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Я, Фамилия, Имя, Отчество, директор (заместитель директора, управляющий партнер…) Наименование компании в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», даю свое согласие РГР «Южный Урал» (Оператору) на обработку моих персональных данных, включающих: фамилию, имя, отчество, год рождения, месяц рождения, дату рождения, место рождения, адрес, сведения об образовании, профессии, повышении квалификации/аттестации, сведения о трудовом стаже, номера личных телефонов, адрес электронной почты, личные фотографии  и подтверждаю, что давая такое согласие, я действую своей волей и в своих интересах.
Цель обработки персональных данных: публикация на официальном сайте Оператора - https://rgr74.ru/ информации о руководителе, ее использование для оформления договорных отношений с Оператором.
	Согласие дается мною в целях осуществления отношений  с  Оператором, соблюдения федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации.   
	Согласие дается на осуществление следующих действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы для достижения указанных выше целей, включая, без ограничения: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передача), обезличивание, блокирование, уничтожение моих персональных данных, а также любых иных действий с учетом действующего законодательства. 
Согласие дается до истечения сроков хранения соответствующей информации или документов, содержащих указанную информацию, определяемых в соответствии с законодательством Российской Федерации, после чего может быть отозвано путем направления мною соответствующего письменного уведомления Оператору не менее чем за 3 (три) месяца до момента отзыва согласия.
Я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес Оператора по почте заказным письмом с уведомлением о вручении либо вручен лично под расписку представителю Оператора. 
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